START-SET: HERKULES OBB MIT 3 GUTERWAGEN

Starter Set Freight train - Coffret de départ train de marchandises - Start-Set Treni merci Herkules
Set de inicio mercancias con Herkules - Ez) £4;: It 4 Herkules Startset goederentrein - Start-Set pociag towarowy
'pysosou noesp - Start-Set Nakaldni vlak - Start-Set Tehervonat Herkules + 3 teherkocsi

# 97948

Diese Startpackung enthélt This Starter Set includes: Contenu: . Contenuto:
folgende Bestiickung: 1 x Electrical Loco Herkules OBB 1 xLoco électrique Herkules OBB 1 x Locomotiva Elettrica Herkules OBB
1 xE-Lok Herkules OBB 3 xFreight cars 3 xWagon de marchandises 3 xCarro merci
3 xGiterwagen 5 x 55401 Straight track w roadbed 231mm (9in.) 5  x 55401 Rails droits avec ballast 231 mm 5 x 55401 Binario rettilineo 231 mm
5 x55401 Gerade Gleise mit Bettung 231 mm 12 x 55412 curved track R2 w roadbed (16 " in.) 12 x 55412 rails courbe R2 avec ballast 12 x 55412 Binario curvo R2 422
12 X :;:(1)2 goge; RGZI rrut Bg:ll;ﬂgt - 1 x55406 ?tra|ght trac!< 231. mm (9 in.) 1 x55406 rallldrmt 231Am":1 pour prise de connexion 4 55406 Binario rettilineo per fermaglio di collegamento
X > erade .€IS€ mit Bettung mm w terminal connection C|IP. A 1 x55447 soFe pour prlse. le connexion 1 x55447 Binario con presa per connessione
fiir Anschluss-Clip 1 x 55447 Socket for connection clip 1 x55270 prise de connexion "
- " - S f 1 x55270 Morsetto di contatto
1 x 55447 Sockel fiir Anschluss-Clip 1 x 55270 Terminal connection clip 1 x 55499 Rerailleur HO PIKO 1 x 55499 Scivolo PIKO HO
1 x 55270 Anschluss-Clip 1 x55499 PIKO HO Rerailer 1 x 55499 Rerailleur HO PIKO 1 xrete elettrica
1 x55499 PIKO Aufgleiser 1 X power supply 1 xrégulateur de vitesse i velocits
1 xregolatore di velocita
1 x Netzadapter 1 xspeed control 1 xtransformateur
1 xFahrregler
El set contiene: i Starter Set inhoud: Zawartosc: i Obsah baleni: )
1 xLocomotora eléctrica Herkules OBB 1 x Locomotief Herkules OBB 1 x Lokomotywa elektryczna Herkules OBB 1 x Elektrické lokomotiva Herkules OBB
3 xVagon de mercancias 3 xWagens 3 xWagony towarowe 3 xNakladniviz = y
R ) 5 x 55401 Via recta con balastro 231 mm 5 x 55401 Rechte rail met railbedding 231 mm 5 x 55401 Tor prosty z podsypka 231 mm 5_ x55401 rovnd kolej 231 mm s podiozim
:nrppfsohleneNBre;tgroBe ?rurl\(dlflachi 12 x 55412 Curvas R2 con balastro 12 x 55412 Gebogen railstuk R2 met railbedding 12 x 55412 kuk R2 z podsypka 422 mm 12 x'55412 oblouk R2 s podiozim 422 mm
Sul:}.ac’e)anc\?nir::Ieede montage Slrjar‘?aceaz?iﬁsée T x 55d405 \ga fsda con balastro 231 mm per 1 x 55406 Recht railstuk 231 mm voor aansluitclip 1 x 55406 Tor prosty 231 mm T x55406 rovna Ki“?l 231 mm
Adapt: ents itcli i ro pripojovaci kli
Superficie minima di montaggio Superficie del tracciato apador ¢ comerte i 1 x55447 Sokdel yogr aanshtcip do Kipsa poqlqczemowego 1 p554?17p Jd t g jeci kli
A icie utili 1 x55447 enchufe para Adaptador de corriente 1 x55270 Aansluitcli 1 x 55447 Cokét do klipsa podiaczeniowego x podstavec pro napaject kiip
Tamario de tablero recomendado Superficie utilizada 1 x55270 Adaptador de corriente P N psa pocia 9 1 x 55270 pripojovaci clip
A P X IR i T [X 35 1 x 55499 PIKO HO rerailer 1 x55499 PIKO HO Rerailer 1 x55270 Klips ppdtqczemowy 1 x 55499 Zahuje invaze nastaven vozi
Minimale opbouwoppervlakte Grondoppervlakte 1 xRegulator de velocidad 1 xNetadapter 1 x 55499 Ustawiacz taboru PIKO HO 1 xSftovj zdroj
Minimalna powierzchnia zajmowana Powierzchnia podtogi 1 xClip de coned T xSnelheidsregelaar 1 xZasilacz ) 1 x Regulator rychlosti
przez zestaw 1 xRegulator predkosci
MUHVMaNbHbIE pasMepbl MakeTa Pasmepbl nyT! 5
Minimalni plocha pro stavbu Zakladni plocha Cocrag Habopa: ) Tartalom: . e ORI .
Minimalis felépitési felulet: Alapfeliilet: 1 xJloxomornga Herkules OBB 1 x Villanymozdonyok Herkules OBB 1 x HL /B % HerkulesOBB
3 xTpyaosbix BaroHa . . 3 xTeherkocsi 3 x Wi
ca. 168 x 98 cm ca. 158 x 88 cm 5 x55401npawmas c 6annacTHoit npuamoii 231 mm 5 x 55401 Agyazatos egyenes sin, 231 mm 5 x 55401 BEEHEHE3 Imm
12 x55412 kpugas R2 ¢ GannactHoi npuamoit 422 mm 12 x 55412 Agyazatos ives sin, R2, 422 mm 12 x 55412 HROMBEIL
1 x55406 npamas 231 MM ANA NOAKNKOYEHNS 1 x 55406 betéppa|, 231 mm ) ) 1 x 55406 ELH231mm HHEAED
KOHTaKTHbIX 3aX1MOB 1 x 55447 Betap fqglalat Plko'A agyazatos 5|lnhez 1 x 55447 HE-n
T x55447 UOKOAL A9 KOHTAKTHOMO pagbema 1 x 55270 Bevezetd csatlakozé digitalis palyahoz 1 x 55210 BLBELEE
1 x55270 TepMitHan 6710ka NOAKIOHEHIS NUTaHNS 1 x 55499 Tartalmazza invazié 1 55199 S é' -
1 x55499 PIKO HO npucnocobneme beallitani autok és mozdonyok 1 X %ﬂ?iﬁﬁﬂ%
A9 YCTAHOBKN Ha MyTb 1 xHalozati adapter » b o 5
1 xBnoknutaHma 1 x Sebesség szabalyozé 1ox RIS
1 xMynbTynpasneHus

012V —
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Wichtige Informationen sind in der Verpackung und in der. Anleitung enthalten.
Bitte bewahren Sie diese auf.

Technische und farbliche A

MaBe und Abbild

sind freibleib

1. Alle Angaben erfolgen ohne Gewahr.

All information subject to alteration. Informations susceptibles de modification.

Pueden producirse cambios técnicos y de color. Las medidas y rep
Wijzigingen in kleurstelling, technische gegevens, maten en afbeeldingen zijn onder voorbehoud.
Zastrzegamy sobie mozliwos¢ zmian konstrukcyjnych. TexHuueckie UsMeHeHNs 1 pasHble LiBETbI BOSMOXHBIMA.
A teknika és szinvalasztas jogat tenntartjuk. A megadott adatok utan nem adunk garanciat.

Modifiche tecniche e colore. Tutte le informazioni sonso soggette.
iones son sin ¢ I

Todos los datos se dan sin garantia.
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97948-90-7011



BEDIENUNGSANLEITUNG DIESELLOK ,, HERKULES" # 97948

Instructions for use electrical loco Herkules - Manuel d’utilisation pour locomotive diesel Herkules - Manuale d’utilizzo per la locomotiva Herkules

S

Manual de usuario de la locomotora Herkules - 1§ f1 3t : #4711 % Herkules - Gebruiksaanwijzing locomotief Herkules - Instrukcja obstugi lokomotywy
WHeTpykuus no akcnayatauum - Navod k pouziti diesellokomotivy - A villanymozdonyok hasznalata

PIKO Art.-Nr.:
#56301 Lok-Ol (50 ml) / #56301 Loco-Oil
Nicht enthalten!

Not included!
Non inclus

#56300 Lok-Oler mit Feindosierung
#56300 Precision engine oiler w fine dosage

Olen Sie bei haufigem Fahrbetrieb die Achslager mit einem Tropfen harz-
und séurefreiem Néhmaschinendl! Wir empfehlen, die Lok ca. 25 min

je Fahrtrichtung ohne Belastung einlaufen zu lassen, damit das Modell
einen optimalen Rundlauf und eine gute Zugkraft erhalt. Bitte beachten
Sie, daB der einwandfreie Lauf des Modells nur auf sauberen Schienen
gewahrleistet ist.

En cas d'utilisation intense, graisse les essieux avec une goutte d’huile
pour machine a coudre exempte d'acide ou de résine! Afin d'optimiser
les caractéristiques de traction et de fonctionnement, il est recommandé
de faire rouler la locomotive seule, sans chargement, 25 minutes dans
chaque sens. Pour un bon fonctionnement, il est essentiel que la voie
soit propre.

If used frequently, oil the wheelsets with a drop of non-resinous, acid-free
sewing machine oil! In order to achieve the best possible running and
traction properties, it is advisable to run the locomotive in for 25 minutes
forwards and 25 minutes in reverse without load. Clean rails are essential
@ for good performance.

* Bitte Briickenstecker
aufbewahren! 8
Please save the DC Bridge! ﬁ

Conserver précieusement le
cache-prise de l'interface digitale!

@ Hinweis: Please note: @ Conseil: @ Attentie: @ Nota:

Sicherheitshinweise in weiteren Safety instructions in other languages, Des consignes de sécurité dans Veiligheidsinstructies in andere talen Le istruzioni di sicurezza in altre lingue
Sprachen finden Sie unter: please see: www.piko-shop.de d‘autres langues peuvent étre zijn te vinden op: www.piko-shop.de sono disponibili su: www.piko-shop.de
www.piko-shop.de trouvées sur: www.piko-shop.de

@ Aviso: Uwaga: Hamex: @ IR @ Upozornéni:

Las instrucciones de seguridad en otros Wskazéwki bezpieczeristwa w innych WHcTpykumum no 6esonacHocTu Ha 0T FAE 3 2 S NS Vi ) Bezpecnostni pokyny v jinych

idiomas se pueden encontrar en: jezykach sg dostepne pod adresem: ApYruX si3blkax MOXHO HalTW Ha: www.piko-shop.de jazycich naleznete na adrese:
www.piko-shop.de www.piko-shop.de www.piko-shop.de www.piko-shop.de

Beim Verbinden mehrerer PIKO A-Gleis Elemente mit Bettung muss sichergestellt werden, dass sowohl die Metall- Hinweis: Anbri des Sockel
Schienenverbinder auf der Gleisoberseite als auch die Steckverbindungen auf der Glei seite sauber miteinand inweis: Anbringung des >ockels.
verbunden sind.

Note: Install the base.
To connect several elements of the PIKO A-track with road bed, please make sure to connect the metal rail joiners

on the upper side of the track as well as the plastic connectors on the bottom of the track. Remarque: Installez la base.

Pour raccorder plusieurs éléments de la voie PIKO A-track a la plate-forme, veillez & raccorder les raccords de rails

N N - e A e e " Opmerking: Installeer de basis.
étall sur la partie supé de la voie ainsi que les raccords en plastique sur la partie inférieure de la voie.

Om meerdere elementen van de PIKO A-track met wegdek te verbinden, dient u ervoor te zorgen dat de metalen
railscharnieren aan de bovenzijde van het spoor en de kunststof connectoren aan de onderkant van het spoor worden
aangesloten.




ERSATZTEILE HERKULES # 97948

Spare parts - Pieces détachées - Parti di ricambio - Repuestos - Reserveonderdelen

56180

56503

Nr.: Bezeichnung: Description: Désignation: Descrizione: Descripcion: Beschrijving: PG*
96948-01 Gehéause komplett, bedruckt Body, decorated Boitier, décorée avec fenétre Carrozzeria verniciata Carcasa completa decorada Behuizing, gedecoreerd + vensters 13
57580-02 Fenstereinsatze, bedruckt Window units, decorated Bloc de fenétre, décorée Finestrini decorati Ventanas decoradas Vensters 7
57580-03  _Seitenspiegel, rechts + links Side mirror right and left Miroir droit + gauche Specchietti destri e sinistri Espejos laterales derecho + izquierdo Zijspiegel rechts + links 5
57580-04 _Lichtleiter, zweiteilig Conductors Cable en fibre optique, 2 unités Condutture Conductor de luz, 2 partes Lichtgeleider 7
57580-05 _Signalhorn Signal horn Trompe Altoparlante Bocina Signaalhoorn 7
57580-06 | inrichtung Interior fittings Aménagement intérieur _Aggiuntivi interni Decoracion interior Binneninrichting 9
57580-07 Batteriekasten Battery box Caisse & batterie Contenitori per batterie Cajas de baterias Akkukist 7
57580-08  Motor, komplett Motor, complete Engrenage, complet Motore completoAlbero con giunto Motor completo Motor, compleet 12
57580-09  _Kardanwelle + Buchsen Cardan shafts + universal joints Cardan, 3 parties cardanico e boccole Eje cardan + cojinetes Cardanaandrijving, 3-delig 7
57580-10  Drehgestellblende Bogey valance closed Capot pour bogie Carrello Tapa del bogie Draaistelzijde 9
57580-11 Treppen fiir Drehgestell Steps Marchepiedes Scalette per carrelli Escaleras Trede 7
57580-12 Getriebe, komplett Gearbox, complete Engrenage, complet Ingranaggi completi Transmision completa Aandrijving, compleet 12
57580-14  _Kupplungshalter Coupling hook Support d'attelage Gancio Soporte del enganche Koppelingshouder 6
57580-15  Schienenraumer Snow plough Chasse-neige Scacciasassi Limpiavias Sneeuwschuiver 7
57580-16 Puffer (2 Stck.) Buffers (set of 2) Tampons (2 unités) Respingenti (2 pezzi) Topera (2 u.) Buffer (2 stuks) 6
57580-17 Tritte Steps Marchepiedes Scalette Escalerilla Trede 7
57580-18 Radsatz, bedruckt (2 Stck.) Wheelset, decorated (set of 2) Essieux décoré (2 unités) Ruote decorate (2 pezzi) Eje, impreso (2 u.) Wielstel gedecoreerd (2 stuks) 9
52500-71 Leiterplatte PCB Circuit imprimé Circuito stampato Circuito impreso Printplaat 10
Ersatzteile aus unserem Spare parts standard range Piéces détachées de notre Parti di ricambio standard Repuestos de nuestro programa Reser jerdelen uit ons |
Standard-Programm programme standard standard leveringsprogramma
56028 Haftreifen (10 Stck.) Friction tyres (set of 10) Bandages (10 unités) Anelli di aderenza (10 pezzi) Aros de adherencia (10 u.) Antislipbanden (10 stuks)
56030 Kupplung, vollst. (2 Stck.) Coupling, complete (set of 2) Attelage, complet (2 unités) Gancio completo (2 pezzi) Enganche completo (2 u.) Koppeling, volledig (2 stuks)
56090 Glithlampe (2 Stck.) Light bulbs (set of 2) Ampoule a incandescence (2 un, Lampadine ad incandescenza (2 pezzi) Lamparas (2 u.) Gloeilamp (2 stuks)
56122 Multiprotokolldecoder , Hobby" Multi protocoll decoder , Hobby" Décodeur a protocoles multiples Multi protocollo ,Hobby" Decoder multiprotocolo , Hobby" con Multiprotocol locdecoder
mit Lastregelung (DC/AC) with load regulator (DC/AC) ,Hobby" et régulation de charge con regolatore di carico (DC/AC) regulacion de carga (CC/CA) ,Hobby" met snelheidsregeling
56129 Briickenstecker DC Bridge Pontage a enficher CC Ponte DC Puente CC Overbruggingsstekker (DC)
56180 Radsatz bedruckt mit Haftreifen (2 Stck.) ~ Wheelset with friction tyres (set of 2) Essieux décorée aves bandages Ruote con anelli di aderenza (2 pezzi) Ejes con aros de adherencia (2u.) Wielstel (2 stuks) + antislipbanden
56503 PIKO SmartDecoder XP 5.1 8-polig PIKO SmartDecoder XP 5.1 8-pole PIKO SmartDecoder XP 5.1 8-pdles PIKO SmartDecoder XP 5.1 8-poli PIKO SmartDecoder XP 5.1 8-polos PIKO SmartDecoder XP 5.1 8-polig

*Preisgruppe *price category *catégorie de prix *Categoria prezzi *Grupo de precio *Priscategorie




ERSATZTEILE HERKULES # 97948

BHZ 3 - Nahradni dily - Czesci zamienne - 3anacHbie uactu - Alkatrészek

*fir#% *Cenova skupina *Grupa cenowa *ueHosas KaTeropus *Arcsoport

Nr: "L}‘E Eﬁ : Oznaceni: Oznaczenie: Onucaxue Megnevezés: cs*
96948-01 %—’,_;'fZIS, BT Karoserie, potisténa s okny Obudowa z oknami Kopnyc v okHu1 Karosszéria, ablakokkal 13
57580-02 T FUECAH: BEAIL Y okny Okny OkHM Ablakok 7
5758003 SB[ T A+ Bocni strana prava + leva Lustra boczne (prawe i lewe) BUdHe A38PKAN0 33/4HbOT0 Visszapillant tiikor jobb + bal 5
57580-04 SEEEAAR HER Y Svétlovody Swiattowsd Caetosogs! Fényvezet6 7
57580-05 WA\ Houkatka Trabka sygnalowa CHrHARBHAY PUXOK Kirt 7
57580-06 A TS Vnitini zafizeni Wyposazenie wnetrza VIHTepbep KabuHb! Y MaLLHICT Bels§ berendezés 9
57580-07  HAYBAE T Baterie Skrzynia akumulatorow LLyxA93a aKyMyTOpHOP BaTapet Akku tarté 7
57580-08 ik MR Motor, komplet Silnik, komplet [Jvratens ¢ MydTamm Motor, kuplungfejekkel 12
5758000 WE ifg 45 4 Kardan + pouzdra Naped Kardana, 3-czesciowy KappaaH ¢ MybTamn Kardétengely 7
57580-10  FE [ BR A 4% Cislo masky podvozku s toénou Przekfadnia, kompletna Kopnyc Tenexkiia Forgozsémolykeret 9
57580-11 B[] ZE (R R A Stupacky Stopnie ToaHOXKM Lépcs 7
57580-12 ALl ER A Prevodovka, kompletni Osfona wézka wagonu Tenexxka s c6ope Attétel, forgozsamollyal 12
57580-14 1A B4 Upevnéni sprahla Uchwyt sprzegta [llepxaTens cLienki Kuplungtarté 6
57580-15 ﬁfi ]Sﬁ 7 Pluh Odsniezacz MyTvouncTuTeNs Hoétold 7
5758016 ZE {18 (24) Naraznik (2 ks) Bufor (2 szt.) Bydepa (2 wr) Utkdz6 (2 db) 6
5758017 [ A Stupacky Stopnie TIOAHOXKY Lépcsé 7
57580-18  FEHH  AEAMT (24) Sada dvojkoli (2 ks) Komplet kot (2 szt.) KonécHble naps! (2UT.) Kerékpar (2 db) 9
5250071 ELYRLEE Eﬁ*ﬁ Rozvodnéa desticka Plytka do podtaczenia dekodera MnaTa A9 NOAKKOYEHIS Aekoaiepa Aramkori lap 10
& FEA AR ETE Nahradni dily z naseho Czedci zamienne z programu 3anacHble YacTH U3 CTAaHAAPTHON Alkatrészek
standartniho programu standardowego nporpamMMbl a standard programbol

se8  FiEECHR (10Y) Bandaze kot (10 ks) Opony icierne (10 szt.) KoncHble Bargaxan (10 Tapadogy(ird (10 db)

56030 B eray BE(21) Spiahlo komplet (2 ks) Sprzegto, kompletne (2 szt.) Cuenkn@wr) Kupplung (2 db)

se000  FARKT ¥ (24N) Osvétlen (2 ks) Zarowka (2 szt.) Jlawbl () 1226 (2 db)

56122 %ﬁlﬁﬁﬂﬁ%& (Eﬁlﬁ/ﬁ?}ﬁ) Multiplikacni protokolovy ,Hobby” Wielofunkcyjny dekoder z ,Hobby” MyATMNPOTOKONLHbIN Aekoaep ¢ ,Hobby” Teljesitményszabalyzos

9% ek MY R4S Hobby dekodér regulaci zatizeni (DU/AQ) regulacja fadowania (DC/AC) perypoBaHMeN paboTsl (DCJAC) dekoder Hobby (DC/AC)

56129 FELMF Mustkova zastrcka - DC Wtyczka do podiaczenia dekodera DC 3ar/yLuka Ha PasbéM N0, AKOAEP Vakdugé - DC

se1s0 iy PTEACHG IHIEC Hh (24) sada dvojkoli (2 ks) + Bandaze ko Komplet kot (2 szt z opony icierne KonécHble napsi (2 T.) ¢ 6aHAaxamM Kerékpér (2 db) + Tapadogy(ri

56503 PIKO SmartDecoder XP 5.1 8t} PIKO SmartDecoder XP 5.1 8-biegunowy  PIKO SmartDecoder XP 5.1 8-p6lovy PIKO SmartDecoder XP 5.1 8-nonocHbiit  PIKO SmartDecoder XP 5.1 8 polusu

Hinweis: Note: Consei: Nota: Nota: Aanwijzing:

Die Funk-Entstorung der Anlage ist mit

dieser Lokomotive sichergestellt, wenn der

tiblicherweise im Gleis-Anschlussstick
eingebaute Kondensator eine Kapazitat

von mindestens 680 Nanofarad aufweist.

=
B

i
ﬁ%ﬁﬁ%%d%%oéﬂ“

With this locomotive interference will not
occur if the condenser normally fitted in

the track connection section has a minimum

capacity of 680 nano farads.

Upozornéni:

Odruseni Vaseho kolejisté je s touto lokomotivou
) zajisténo, pokud ma obvykle do kolejového
’ nastavce zabudovany kondesétor kapacitu

minimalné 680 Nanofaradu.

Cette locomotive est équipée d'un filtre
anti-parasite. Un condensateur placé
habituellement dans les joints des rails
présente une capacité minimale de

80 nF.

Wskazowka:

co najmniej 680 nF.

Ochrona przeciwzaktdceniowa urzadzen
elektronicznych jest zapewniona w tej
lokomotywie o ile kondensator whudowany w
cze$¢ doprowadzajaca prad ma pojemnosé

Con questa locomotiva interferenze non si
verificano se il condensatore normalmente
montati nella traccia di connessione, ha una

capacita minima di 680 n.f.

O6paTuTe BHUMaHue:

[ns nopaBneHnsi paguonomex

OT PaboTaloLLEro NEKTPOABUraTENS,

B COOT-BETCTBUM C €X/YHAPOAHbBIM
3aKkoHoAaTeNbCTBOM, BCe Moaenu PIKO

El sistema antiparasitario de la instalacion
estd asegurado con esta locomotora si se
utiliza, como es habitual, un tramo de via
de conexién con un condensator de como
minimo 680 nanofaradios.

OCHalLleHbl cneumaibHbIM KOHAEHCATOPOM.

De ontstoring van jouw modelspoorweg
is bij het gebruik van deze locomotief
gegarandeerd, wanneer de normaal
gesproken in het railaansluitstuk
ingebouwde condensator een capaciteit
van minimaal 680 nanofarad heeft.

Tudnivalo: )

A zavarok ellen az On palyaja és mozdonya védve
van, mert a bevezetd csatlakozoba a megfelelé
zavarsziiré kondenzator be van épitve.



